

Projekt neve: „Vulkánság Kult(t)úra”
Projekt azonosító: TOP-5.3.1- 16-VS1- 2018-00010

**Tevékenység neve: A közösségfejlesztési folyamat szakmai minőségének biztosítása
„HELYI KÖZÖSSÉGEK” képzése**

Téma: Projektmenedzsment

Tevékenység gazdájának megnevezése: Celldömölk Város Önkormányzata

Időpont: 2022. október 24.

**Helyszín: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
Celldömölk, dr. Géfin tér 1.**

A projekt szó a XXI. század egyik legalapvetőbb kifejezése, használata a köznyelvben csaknem olyan gyakori, mint a gazdaság és a menedzsment szakterületein. Azonban felmerül a kérdés – vajon minden esetben igazunk van-e, amikor azt mondjuk: „... belefogtam egy új projektbe...”? A kifejezés használata nem szükségtelen, hiszen rengeteg tevékenységünk tekinthető projektnek, azok döntési, tervezési, szervezési, vezetési és irányítási folyamata pedig a projektmenedzsment.

Ma már kevés olyan szervezet létezik, ahol ismeretlen lenne a projekt alapú működés fogalma. Azonban a tudatos projektkultúra kialakítása elengedhetetlen a szervezeti sikerek és a lakosság elégedettségének eléréséhez. De hogyan érhetjük el a pénzügyi forrásokat és ezek felhasználásával miként fejleszthető a szervezetek szakmai színvonala? A projektmenedzsment képzésen résztvevők elmélyíthették az elméleti és gyakorlati tudásukat, amely elengedhetetlen a projektek sikerre viteléhez. Az egyes projektek bizonyos jellemvonásaik alapján hasonlóak egymáshoz, mégis mind különbözőek nem hagyományos, rutinfeladatokból, hanem speciális, egyedi tevékenységek végrehajtásából állnak.

Projektmenedzsment képzés egyik fő célja volt a szükséges eszközök gyakorlati alkalmazásának bemutatása, valamint a projektszemlélet működésének megértése. A projektmenedzsment képzésen résztvevők olyan tudással gyarapodhattak, amelyet kamatoztatni tudnak a gyakorlatban egyéni és szervezeti szinteken is.

A projektmenedzsment feladata, hogy a kijelölt határokon belül (határidő, költségkeret, megfelelő minőségű eredmény) tartsa a projektet a megvalósítás szakaszában. A három tényező egyben a projekt sikerességének befolyásolója is, minél alacsonyabb a szükséges időkeret, minél alacsonyabb a költség, és minél magasabb a minőség, annál nagyobb a projekt sikerének valószínűsége.

A különböző szervezetek életében megjelenő változások megvalósítása szinte minden esetben projekteket generál, legyen az belső vagy külső finanszírozású, ezért a projektmenedzsment szerepe felértékelődött a mindennapokban. A képzés során a projektek menedzseléséhez szükséges alapvető ismereteket mutattuk be. Maga a tananyag elsősorban a gyakorlatiasságra koncentrált, ezért a leghangsúlyosabb rész a projektek tervezése, mely pl. a pályázatíráshoz is komoly segítséget jelent.

Kijelenthető, hogy ma már szinte nincs olyan gazdasági társadalmi szféra (pl. a profit szféra vállalkozásai, szakmai érdekképviseleti szervezetek, önkormányzatok, kutatóintézetek, felsőoktatási és közoktatási intézmények, nemzeti parkok, civil szervezetek, stb.), ahol napi szinten ne találkoznánk a projektekkel/pályázatokkal.

Celldömölk, 2022. október 30.

Fehér László
polgármester

„VULKÁNSÁG KULTÚRA”

TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00010

Projektmenedzsment - Helyi közösségek képzése 2022. október 24.



„VULKÁNSÁG KULTÚRA”

TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00010

Projektmenedzsment - Helyi közösségek képzése 2022. október 24.

